情感

33岁王先生:

愿得一人心 白首不相离

"我今年33岁啦,家里催 婚,听说这里有很多好女孩,就 想来找一位真心结婚过日子的 女孩……"本周一快下班时,一 位戴眼镜的年轻人犹豫再三,走 进报社相亲工作室。眼前的他五 官端正,白净斯文,微胖。为什么 这么大才找对象? 面对红娘的关 心,小伙子简单介绍了自己的基 本情况。

兄弟俩上大学 做兼职挣生活费和学费

我父亲是普通的煤矿工人, 母亲文化低,只能打个零工。父 亲单位效益较差,母亲打零工收 入有限,又要供我和弟弟上学,经 济很紧张。后来我和弟弟相差一 年都考上了大学,家里更困难 了。人的潜力往往都是被逼出来 的,我和弟弟上大学期间,利用课 余时间做各种兼职,尽量减轻父 母的压力。自己一个星期能做三 份家教,周一到周五晚上给一个 小学生做家教,周六上午辅导一 个高二学生的物理,周日又去给 一个初三的学生辅导化学,寒暑 假回家给中小学生做课业辅导, 这样可以顾住自己的生活费和学 费。

自主创业办辅导班 口碑相传生源好

2015年,我大学毕业后到矿 上工作。因嫌工资低,升职无望,



就趁着矿上自谋职业的政策出来 闯荡了。过去的教学经验让我自 信满满,于是开始了办辅导班之 路。五年来,我几乎把全部心血 和精力都用在教学上,每天从早 上6点半忙到夜里十一二点。特 别是带初三的学生,看着那些7 门课只考一两百分的学生在自己 这里学习后能考上公立高中,看 着学生、家长捧起通知书满脸的 感激,我觉得很有成就感。

随着培训班的口碑和声誉不 断提升,我家的经济条件已今非 昔比,我和弟弟都买了房、车,房 子已装修好,前年还盘下了300 平方米的门面房。

事业小有所成 就是感情一直不顺

许是看到母亲太辛劳,我觉 得男子应先立业再成家,努力打 拼,让家人过上小康生活,30岁之 前没有考虑谈恋爱的事。

俗话说,有得必有失,我事业 顺利,感情之路却曲折坎坷。这 两年,我感到该成家了,然而两段 失败的感情让我颇受打击。

第一个交往的女孩开始进展 比较顺利,到了快订婚的时候无奈 放弃了。尽管我不差钱,但我是过 穷日子长大的孩子,挣钱不易,突

然感到我们的消费理念差别太大。

接触的第二个女孩温柔体 贴,让我备感欣慰。她看我天天 讲课太辛苦,经常给我拿一些清 嗓子的茶,还给我买衣服,我很感 动,对她也是百分之百地付出。

春节时,我们准备订婚,谁料 一场疫情打乱了计划。许是因疫 情见面少或是疫情影响了她的情 绪,她突然变得敏感多疑,喜怒无 常。有一天,她突然就不接我电 话了,微信也删了,我整个人都蒙 圈了。我提着东西在她家门口站 了三四个小时她也不给我开门, 后来终于和好了,但不到半个月 又不行了。当时正值疫情,我也 出不去,在家火急火燎的。后来 能见面后,我天天待在她身边,哄 她陪她聊天散心。前一段她提出 分手,我也折腾得心累,就同意

真心想结婚 期盼遇上安稳过日子的女孩

生活还得继续,受伤的心仍 盼望真正的爱情降临。我的编号 为C2041,今年33岁,本科,性情 温和,文质彬彬,积极上进,顾家 孝顺,无不良嗜好,我身上有很多 正能量,相貌也对得起观众,家庭 也非常和睦。我很想找一位朴实 善良的女孩子,希望今年能步入 婚姻的殿堂。对方相貌形体正 常,有无正式工作无所谓,学历不 要求,能接受安安稳稳的生活就

0

鲁山县人民医院

成功开展面肌 痉挛显微血管 减压术

□记者 牛瑛瑛

本报讯 记者昨天采访获悉,鲁 山县人民医院神经外科于近日成功 开展了两例面肌痉挛显微血管减压 术。两名患者病史均达20多年,饱 受痛苦,术后症状消失,患者满意。 目前,均已痊愈出院。

据介绍,面肌痉挛即面部一侧 抽搐(个别人出现双侧痉挛),精神 越紧张,痉挛越严重。由于面肌痉 挛的初期症状为眼睑跳动,民间又 有"左眼跳财,右眼跳灾"之称,所以 一般不会引起人们的重视,经过一 段时间病灶形成,发展成为面肌痉 挛,连动到嘴角,严重的连带颈部。

显微血管减压术(MVD)作为治 疗面肌痉挛(HFS)、三叉神经痛 (TN)、舌咽神经痛(GN)等基于血管 压迫学说的颅神经疾患的首选外科 方法,在世界范围内得到广泛应用, 并成为功能神经外科的一个重要内 容。显微血管减压术在该院的成功 开展,既减轻了患者的经济负担,同 时也缓解了患者身体及精神上的痛 苦,让患者足不出县即可减轻病痛。

据了解,鲁山县人民医院神经 外科创建于2008年12月,是该县最 早开展系统诊治颅脑疾病的特色专 科,现为郑大一附院、河南省人民医 院及平顶山市第一人民医院专科联 盟单位。



舞钢市人民医院

成功开展 CT引导下 经皮肺穿刺术

口记者 牛瑛瑛 通讯员 李春涛

本报讯5月19日,在舞钢市人 民医院院长杨星奎的统筹安排下, 经郑大一附院袁慧峰博士引荐、杜 可朴教授配合,在舞钢市人民医院 CT室成功开展两例CT引导下肺穿 刺活检术。

当晚8时许,杜可朴及CT室全 体医师一起认真讨论患者病情,经 严谨分析、缜密研究,为患者制定了 合理的方案,通过CT定位经皮穿刺 进入肺部病灶,采用活检获取病灶 细胞组织标本,成功为患者施行了 经皮肺穿刺活检术,术后患者状况 良好,无任何并发症。

据了解,其中一名患者今年29 岁,近段咳嗽咯痰,做CT检查发现 左肺下叶结节并左肺门多发肿大淋 巴结,该病人父亲在医院住院,刚查 出肺癌

据介绍,CT引导下肺穿刺活检 术是近年来诊断肺部疾病常用的一 种微创性检查方法。通过CT扫描 确定肺部病变的具体位置,经过皮 肤将穿刺针穿进肺部病灶,然后取 得病变组织送检。它具有定位准 确、诊断阳性率高、并发症少、为临 床进一步诊疗提供依据等优点,已 被临床广泛使用。

该项技术的成功实施,填补了 舞钢市人民医院微创技术的空白, 标志着该院CT室的业务迈上新台 阶,今后将为患者提供更多便捷、有 效的检查方法。

世多那么大,有缘来相会

(27岁—31岁男士)

编号:B2035 性别:男

年龄:28岁

身高:175cm

学历:初中

婚姻状况:未婚 单位:私企

职业:自由职业

光、帅气。

编号:B2036

性别:男

年龄:30岁

身高:171cm 学历:本科

婚姻状况:未婚

单位:叶县事业单位

职业:教师

个人描述:喜欢看书、旅游、 唱歌、中医学。本人踏实勤劳, 积极上进,是一个十足的暖男。 寻年龄33岁及以下的女孩

编号:B2037

性别:男

年龄:29岁

身高:165cm

学历,本科

婚姻状况:未婚

单位:国企

职业:科员

个人描述:喜欢看电影、健 身、自驾游。本人性格开朗,爱 说爱笑,对人热情、真诚。寻善 良,有无工作均可的女孩。

编号:B2039

性别:男

年龄:30岁

身高:183cm

学历:本科 婚姻状况:未婚

单位:央企

职业:职员

个人描述:喜欢看书、运动。 个人描述:养生师,本人阳 本人积极向上,无不良嗜好,责任 心强,家庭感强。寻五官端正,通 情达理,身高165cm以上的女孩, 本科以上学历,有正式工作,教

师、医生、公务员优先。 编号:B2040

性别:男

年龄:29岁 身高:173cm

学历:本科

婚姻状况:未婚

单位:私企 职业:职员

个人描述:喜欢读书、旅游、 摄影、看电影,不断学习,不断进 步,积极向上,热爱生活,善良孝 顺,脾气好。寻大专学历,有稳 定工作,身高163cm以上,皮肤 白的女孩。

编号:B2041

性别:男

年龄:29岁

身高:173cm 学历:大专

婚姻状况:未婚 单位:个体 职业:经商

个人描述:喜欢运动、读书、 旅游、听歌、看电影。本人厚道 善良,大方懂事,有上进心,顾

家,乐观开朗,有车。希望对方 厚道善良,会过日子,有上进心, 乐观开朗,最好有稳定工作,未 婚,年龄26岁-30岁之间,大专 以上学历。

编号:B2042

性别:男

年龄:31岁 身高:172cm

学历,大专

婚姻状况:未婚

单位:二矿 职业:技工

个人描述:喜欢象棋、游泳、 旅游、玉石。本人阳光积极,有上 进心。寻阳光积极,有上进心,年 龄26岁-28岁之间的女孩。

编号:B2043

性别:男

年龄:30岁

身高:185cm

学历:本科

婚姻状况:未婚

单位:自开工作室

职业:经商 个人描述:喜欢户外运动、 摄影、音乐、后期制作(本人有车 有房)。寻本市,孝顺贤惠,未 婚,性格开朗,年龄28岁-30岁

之间的女孩,有工作或经商。 编号:B2044

性别:男

年龄:25岁

身高:165cm 学历:大专

婚姻状况:未婚

单位:私企 职业:技术员

个人描述:喜欢网络游戏、运 动。本人为人真诚,热爱生活。 寻性格友善,有共同语言的女孩。

编号:B2045

性别:男 年龄:27岁

身高:173cm

学历. 大去

婚姻状况:未婚

单位:国企 职业:员工

个人描述:喜欢健身、旅游、 听歌、动漫、打游戏。本人心地 善良,活泼开朗,坚强乐观,吃苦 耐劳,重家庭,喜怒哀乐形于 寻心地善良,孝敬父母,身 高160cm以上的女孩。

编号:B2046

性别:男

年龄:29岁

身高:177cm

学历:本科 婚姻状况:未婚

单位:市政单位

职业:工程技术 个人描述:喜欢电影、旅游、台

球。本人自信上进,关心人,暖男 一枚。寻为人正直善良、孝顺,在 本地工作的女孩。(王雨蒙 整理)